

2016 ഡിസംബർ 18 ബൈബിൾ ഞായർ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

കർത്താവിൽ പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

ഡിസംബർ 18 ഞായറാഴ്ച കേരളസഭ 'ബൈബിൾ ഞായറായും' ഡിസംബർ ബൈബിൾ പാരായണ മാസമായും ആഘോഷിക്കുകയാണ്. കുടുംബങ്ങളിലെ ആനന്ദത്തിന്റെ ആഘോഷമാണ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ സന്തോഷം എന്ന അപ്പസ്തോലികാഹ്വാനം. കുടുംബങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ പരിശുദ്ധപിതാവ് ഇതിൽ സഭയുടെമുഴുവൻ ശ്രദ്ധ കുടുംബങ്ങളിലേക്കു ക്ഷണിച്ചിരിക്കുന്നു. ക്രൈസ്തവ കുടുംബങ്ങളിലെ സന്തോഷം ആഴപ്പെടുത്തുന്നതിൽ ദൈവവചനത്തിനു നിർണായക പങ്കു

കുടുംബങ്ങളും ബൈബിളിലെ രക്ഷാകരചരിത്രവും

ക്രൈസ്തവ കാഴ്ചപ്പാടിൽ ദൈവം ഏകാന്തതയല്ല, സംസർഗമാണെന്ന് പരിശുദ്ധപിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ സ്നേഹത്തിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു: “നമ്മുടെ ദൈവം അവിടത്തെ അഗാധതരമായ രഹസ്യത്തിൽ ഏകാന്തതയല്ല, പിന്നെയോ കുടുംബമാണ്” (AL 13). പുരുഷനും സ്ത്രീയുമായി സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുന്ന മനുഷ്യൻ (ഉത്പ 1,27) കുടുംബമെന്ന ദൈവത്തിന്റെ പ്രതിച്ഛായയിൽ പങ്കുചേരുന്നു. കുടുംബം ദൈവമെന്ന അപരിമേയരഹസ്യത്തിൽ ഊന്നിനില്ക്കുന്നുവെന്നു മാത്രമല്ല, അത് ദൈവികവെളിപ്പെടുത്തലിന്റെ പശ്ചാത്തലവുമാണ്. കുടുംബകഥകളിലൂടെ വെളിപ്പെടുന്ന രക്ഷാകരചരിത്രമാണ് ബൈബിളിന്റെ ഉള്ളടക്കം എന്നു പറയാവുന്നതാണ്. മനുഷ്യജീവിതത്തിലെ ദൈവസാന്നിധ്യവിവരണങ്ങളും ഈ സാന്നിധ്യത്തോട് ഭാവാത്മകമായും നിഷേധാത്മകമായും പ്രത്യുത്തരിക്കുന്ന മനുഷ്യതിരഞ്ഞെടുപ്പുകളുടെ കഥകളും ബൈബിളിന്റെ ഏടുകളിൽ നിറഞ്ഞുനില്ക്കുന്നു.

ആദിമാതാപിതാക്കൾക്ക് മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നല്കുന്ന ദൈവം (ഉത്പ 2,16-17), കൊല്ലപ്പെട്ട ആബേലിനു വേ 1 ഇടപെടുന്നവൻ (ഉത്പ 4,5-10), സന്താനങ്ങളില്ലാത്ത വൃദ്ധദമ്പതികളിൽനിന്ന് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനത്തിന് രൂപം കൊടുക്കുന്നവൻ (ഉത്പ 12,1-3) തുടങ്ങി കുടുംബങ്ങളെ പരിപാലിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ മനോഹരചിത്രങ്ങളാൽ ബൈബിളിലെ ആദ്യഭാഗംതന്നെ സമ്പന്നമായിരിക്കുന്നു. അബ്രാഹത്തിന്റെയും യാക്കോബിന്റെയും യൗസേപ്പിന്റെയും കുടുംബങ്ങൾ, രക്ഷിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തലിന്റെ പശ്ചാത്തലമാകുന്നത് ഉത്പത്തി ഗ്രന്ഥം വിവരിക്കുന്നു. ഇസ്രായേൽ എന്ന കുടുംബത്തിന്റെ പിതാവായി കർത്താവായ ദൈവത്തെ മോശയുടെ ഗീതം ചിത്രീകരിക്കുന്നു (നിയ 32,6). മാതാവിന്റെ മടിയിൽ കിടക്കുന്ന കുട്ടിയും (സങ്കീ 13,2) ഇസ്രായേൽ ശിശുവായിരുന്നപ്പോൾ ദൈവം ചൊരിഞ്ഞ സ്നേഹവും (ഹൊസി 11,11) ബൈബിളിലെ മനോജ്ഞങ്ങളായ കുടുംബക്കാഴ്ചകളാണ്.

മനുഷ്യകുടുംബങ്ങളിലെ സുന്ദരനിമിഷങ്ങൾ മാത്രമല്ല, സംഘർഷങ്ങളും കയ്പുനിറഞ്ഞ അനുഭവങ്ങളും ബൈബിളിൽ വിഷയമാകുന്നു. കായേൻ ആബേലിനെ വധിക്കുന്നിടത്തു തുടങ്ങുന്നതാണ് കുടുംബങ്ങളിലെ അക്രമവും സംഘർഷങ്ങളും. പൂർവപിതാക്കന്മാരായ അബ്രാഹം, ഇസഹാക്ക്, യാക്കോബ് എന്നിവരുടെ കുടുംബങ്ങളിൽനിന്നുപോലും അസ്വസ്ഥതകൾ ഒഴിയുന്നില്ല. ദാവീദിന്റെ കുടുംബത്തെ ചൂഴ്ന്നുനില്ക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ (2 സാമു 15,30-31), തോബിത്തിന്റെ കഥയിലെ ദൈവ്യതകൾ (തോബിത് 1-2), ജോബിന്റെ ജീവിതത്തിലെ കയ്പേറിയ പരാതികൾ (ജോബ് 19,13-17) തുടങ്ങിയവ സാധാരണങ്ങളായ കുടുംബാനുഭവങ്ങൾക്ക് ബൈബിളിൽ എന്തുമാത്രം പ്രാധാന്യമുണ്ട് വ്യക്തമാക്കുന്നു. ഈജിപ്തിലേക്ക് പലായനംചെയ്ത വരുന്ന യേശുവും മാതാപിതാക്കളും (മത്താ 2,13-23) അഭയാർഥി കുടുംബങ്ങളുടെ നൊമ്പരത്തിലാണ് പങ്കുചേരുന്നത്.

അനൈക്യവും അസൂയയും അക്രമവും കൊടികുത്തിവാഴുന്ന കുടുംബങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകരമായ ഇടപെടലിന്റെ വേദികളാകുന്നു. കുടുംബപ്രശ്നങ്ങൾ രമ്യമായി പരിഹരിക്കപ്പെടുന്നത് ബൈബിളിൽ നിരവധി തവണ നാം വായിക്കുന്നു. ഇടയന്മാർ തമ്മിലുള്ള കലഹം ലോത്തും അബ്രാഹവും വേർപിരിയാൻ ഇടയാക്കിയെങ്കിലും (ഉത്പ 13,5-9) ഉദാരമതിയായ അബ്രാഹം ലോത്തിനും കൂട്ടർക്കും അവർക്കിഷ്ടപ്പെട്ട ഫലഭൂയിഷ്ഠമായ ഭൂമിതന്നെ നല്കി. പക്ഷേ, ദൈവം അബ്രാഹത്തെയും കുടുംബത്തെയും പതിന്മടങ്ങ് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു. ഭിന്നതകൾ മറന്ന് ഏസാവും യാക്കോബും അനുരഞ്ജനപ്പെടുന്നു (ഉത്പ 33,1-11). തന്നെ ദ്രോഹിച്ച സഹോദരങ്ങളോട് യൗസേപ്പു കാണിക്കുന്ന അനുകമ്പ സഹോദരങ്ങൾക്കുപോലും വിശ്വസിക്കാനാവുന്നില്ല (ഉത്പ 45,1-8,50,15-31).

സുവിശേഷങ്ങളിലെ പ്രധാന പ്രമേയമാണ് കുടുംബപശ്ചാത്തലത്തിൽ അനുഭവിച്ചിരുന്ന ദൈവകൃപയും പൂർത്തിയാകുന്ന രക്ഷാകരരഹസ്യവും. യേശുവിൽ എത്തിനില്ക്കുന്ന കുടുംബചരിത്രത്തോടെയാണ് പുതിയനിയമം ആരംഭിക്കുന്നതുതന്നെ (മത്താ 1,1-17). കുടുംബങ്ങളോടുള്ള യേശുവിന്റെ പ്രത്യേക കരുതലും സ്നേഹവും

സുവിശേഷങ്ങളിൽ ഉടനീളം പ്രകടമാണ്. ലാസറിന്റെ ഭവനവും (യോഹ 11,5) മർത്തായുടെയും മറിയത്തിന്റെയും ഭവനവും (ലൂക്ക 10,38-42) യേശുവിന്റെ സവിശേഷമായ സ്നേഹത്തിനു സാക്ഷ്യംവഹിച്ചു. പത്രോസിന്റെ ഭവനത്തിലും (മത്താ 8,14-15) ജായ്റോസിന്റെ ഭവനത്തിലും (മർക്കോ 5,21-24,35-43) രോഗികളായവരെ യേശു സൗഖ്യപ്പെടുത്തി. സക്കേവ്യസിന്റെ ഭവനത്തിന് അവിടന്ന് രക്ഷയേകി (ലൂക്ക 19,1-10). മത്തായിയുടെ വീട്ടിലാകട്ടെ, സമൂഹത്തിൽനിന്ന് തിരസ്കരിക്കപ്പെട്ട പാപികളോടൊത്ത് യേശു പന്തിഭോജനത്തിൽ പങ്കുചേർന്നു (മത്താ 19,9-13). വചനം മാംസംധരിച്ച യേശുവിന്റെ ഭവനസന്ദർശനങ്ങൾ രക്ഷയുടെ വാതിൽ തുറക്കുന്ന അനുഭവമായി മാറുന്നു.

കുടുംബങ്ങൾക്ക് രൂപംനൽകുകയും അവയെ പരിപാലിക്കുകയും നേർവഴിക്കു നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകരപ്രവൃത്തികൾ ക്രൈസ്തവകുടുംബങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനമേകുന്ന ബൈബിൾ ദൃശ്യങ്ങളാണ്. കുടുംബം സ്വയം മനസ്സിലാക്കുന്നതും അതിന്റെ ആരംഭവും ലക്ഷ്യവും തിരിച്ചറിയുന്നതും അർത്ഥം കൈത്തുന്നതും ദൈവവചനത്തിലാണ്. നമ്മെത്തന്നെയും നമ്മുടെ മനുഷ്യാവസ്ഥയെന്ന സമസ്യയും ജീവിതസായുജ്യവും വെളിപ്പെടുത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് വചനത്തിലാണെന്ന് *കർത്താവിന്റെ വചനം* എന്ന അപ്പസ്തോലികാഹ്വാനം നമ്മെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു (VD 6).

വചനം കുടുംബത്തിന്റെ ജീവസ്രോതസ്

യേശുവിനെ കൈത്തുന്നതുകൊണ്ട് ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനമാണ്. ജീവന്റെ വചനം ശ്രവിക്കുകയും കാണുകയും സ്പർശിക്കുകയും സൂക്ഷിച്ചു വീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനെക്കുറിച്ച് യോഹന്നാൻശ്ലീഹനമ്മോടു പറയുന്നു (1 യോഹ 1,1). ജീവൻ സമൃദ്ധിയായി ഉറപ്പാകാൻ നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്ന ദൈവത്തെ കുമ്പട്ടുവാൻ നമുക്ക് കഴിയണം. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിലാണ് അത് സാധ്യമാകുന്നത്. 'വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം സംബന്ധിച്ച അജ്ഞത ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള അജ്ഞതയാണ്' എന്ന വി.ജെറോമിന്റെ വാക്കുകൾ ഇവിടെ പ്രസ്താവ്യമാണ്.

വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം വായിക്കുന്ന ഏതൊരു വിശ്വാസിയും തന്റെ കുടുംബകഥകൾ അതിൽ കൈത്തുന്നും. കുടുംബങ്ങളിലെ സ്വപ്നങ്ങളും പ്രതീക്ഷകളും, സന്തോഷവും സന്താപവും, ഉയർച്ചയും താഴ്ചയും അതിൽ വിവരിക്കപ്പെടുന്നു. ഓരോ കാലഘട്ടത്തിലും സംസ്കാരങ്ങളിലും സാഹചര്യങ്ങളിലും അവയുടെ രൂപഭാവങ്ങൾ മാറുന്നുവെന്നുമാത്രം. തന്റെ ജനത്തെ ദൈവം വഴിനടത്തിയതുപോലെ ഇന്നും നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ നയിക്കുമെന്ന വിശ്വാസത്തിലേക്ക് ബൈബിൾവായന നമ്മെ നയിക്കും.

കുടുംബവും ബൈബിൾ പാരായണവും

രക്ഷാകരചരിത്രം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ദൈവവചനം സ്വീകരിക്കുകയും കാത്തുസൂക്ഷിക്കുകയും അടുത്ത തലമുറയ്ക്ക് പകർന്നുനൽകുകയും ചെയ്തത് കുടുംബങ്ങളായിരുന്നു. ദൈവം തന്റെ ജനത്തിനായി ചെയ്ത മഹനീയകൃത്യങ്ങൾ കുടുംബങ്ങളിൽ അനുസ്മരിക്കപ്പെടുകയും ആഘോഷിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ദൈവമായ കർത്താവിന്റെ ചട്ടങ്ങളും പ്രമാണങ്ങളും അനുസരിച്ച് ജീവിതകാലം മുഴുവൻ അവിടത്തെ ഭയപ്പെടുന്നതിനും ദീർഘായുസ് ഉറപ്പാകുന്നതിനുംവേണ്ടി ഇവയുടെ അർത്ഥം മക്കളെ പഠിപ്പിക്കുവാൻ മോശ ഇസ്രായേൽ ജനത്തെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നത് നാം നിയമാവർത്തനപുസ്തകത്തിൽ വായിക്കുന്നു (നിയ 6,2-23). ഇസ്രായേൽ ജനം വിശ്വാസം തലമുറകളിലേക്ക് കൈമാറിയത് കുടുംബങ്ങളിലായിരുന്നു. യേശുവിലുള്ള വിശ്വാസം ആഴപ്പെടുത്താൻ കുടുംബങ്ങളിലെ പ്രാർത്ഥനാപൂർവകവും വിശ്വാസപൂർണ്ണവുമായ ബൈബിൾ പാരായണത്തിനു സാധിക്കും.

കേരളക്രൈസ്തവ കുടുംബങ്ങളിൽ വചനപാരായണസംസ്കാരം വളർന്നുവരുന്നു എന്നത് അഭിമാനാർഹമാണ്. കുടുംബപ്രാർഥനയുടെ അവസാനം ബൈബിൾഭാഗം വായിക്കുക, രാവിലെ ഒരുവചനം ഹൃദിസ്ഥമാക്കുക, വചനപ്പെട്ടിയിലെ വചനം ഉരുവിടുക എന്നിവ ഇന്ന് സാധാരണമായിരിക്കുന്നു. യാത്രയിൽ ഓഡിയോ ബൈബിൾ ശ്രവിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണവും കൂടിവരുന്നു.

വചനം വായിക്കുക മാത്രമല്ല, ആഴത്തിൽ മനസ്സിലാക്കുവാൻ പരിശ്രമിക്കുകയും വേണം. ഇത് 'സാധാരണ ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന്റെ ഉയർന്ന മാനദണ്ഡം ലക്ഷ്യമാക്കുന്നു'വെന്ന് *കർത്താവിന്റെ വചനം* (VD 72) പ്രസ്താവിക്കുന്നു. രാമം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ പിതാക്കന്മാർ *ദേയീ വെർബും* എന്ന ഡോക്ട്രിൻ കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷനിൽ ലൂടെ ബൈബിൾ പഠനം അനന്യമാംവിധം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. എമ്മാവൂസിലേക്ക് പോയ ശിഷ്യർക്ക് യേശു വചനം വ്യാഖ്യാനിച്ചുകൊടുത്തപ്പോൾ അവരുടെ ഹൃദയം ജ്വലിച്ചുവെന്ന (ലൂക്ക 24,32) വചനം ബൈബിൾ പഠനത്തിന് നമുക്കു പ്രചോദനമേകണം.

ദൈവവചനത്തിന് കുടുംബങ്ങളെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിൽ വലിയ പങ്കുണ്ട്. ഒരുമിച്ചുള്ള ബൈബിൾ പഠനം കുടുംബബന്ധങ്ങൾക്ക് ജീവനേകും. ഒന്നുചേർന്നുള്ള വചനപഠനം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാനായി ഈ വർഷം മുതൽ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ കീഴിലുള്ള കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി ലോഗോസ് ഫാമിലി കിസ് ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. കുടുംബത്തിലെ മുതിർന്നവരും കുട്ടികളും ഒന്നിച്ചിരുന്നു ബൈബിൾ വായിക്കുകയും പഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സംസ്കാരം വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ഇത് ഉപകരിക്കട്ടെ.

ബൈബിൾ പഠിക്കുവാൻ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തും അനേകായിരങ്ങൾ പങ്കെടുക്കുന്ന പഠനപദ്ധതിയാണ് ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ നടത്തുന്ന ബൈബിൾ കൗൺസിലർസ് കോഴ്സ്. കുടുംബങ്ങൾ ഇതിൽ പങ്കുചേർന്ന് പഠിക്കുന്നതു പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ തയ്യാറാക്കുന്ന സ്റ്റുഡിബൈബിളും ദൈവവചനം ആഴത്തിൽ പഠിക്കുവാൻ സഹായകമാണ്. ഈയവസരത്തിൽ പി.ഒ.സി ബൈബിൾ പരിഷ്കരണത്തിലും സ്റ്റുഡിബൈബിൾ തയ്യാറാക്കലിലും ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ബൈബിൾ പഠിതാക്കളെ കെ.സി.ബി.സി. നന്ദിയോടെ അനുസ്മരിക്കുന്നു. മൂലഗ്രന്ഥത്തോടും അർത്ഥത്തോടും ഏറ്റവും വിശ്വസ്തത പുലർത്തി ബൈബിൾ ദൈവജനത്തിന്റെപക്കൽ എത്തിക്കുന്ന മഹനീയ ദൗത്യത്തിലാണ് അവർ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്.

ദൈവവചനത്തിന്റെ ശക്തി അനുദിനജീവിതത്തിൽ തിരിച്ചറിഞ്ഞവരാണ് കേരളസഭാസമൂഹം. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ കഴിഞ്ഞകാലങ്ങളിലെ ക്രിയാത്മകചുവടുവെയ്പുകൾ വചനത്തോടുള്ള ആഭിമുഖ്യം ആഴപ്പെടുത്തുന്നതിൽ ഏറെ പ്രയോജനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ ഏറ്റവും ജനപങ്കാളിത്തമുള്ളതും ശ്രദ്ധേയമായതും ലോഗോസ് പരീക്ഷയാണല്ലോ. ഇക്കഴിഞ്ഞ ലോഗോസ് പരീക്ഷയിൽ രൂപതാതലത്തിൽ കേരളത്തിലും കേരളത്തിനു പുറത്തുമുള്ള 36 രൂപതകളിൽ നിന്ന് ആറുലക്ഷത്തോളം ആളുകൾ പങ്കെടുത്തു. രൂപതകളിലെ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരും അവരുടെ കൂടെ പ്രവർത്തിച്ചവരും പ്രത്യേക അഭിനന്ദനം അർഹിക്കുന്നു.

ഓരോ കുടുംബത്തിലും ഓരോ ബൈബിൾ എന്ന ലക്ഷ്യം കേരളസഭയിൽ ഏറെക്കുറെ സാധ്യമായിട്ടുണ്ട്. ഓരോരുത്തർക്കും ഓരോ ബൈബിൾ എന്നതാണ് നാം ഇനി ലക്ഷ്യം വയ്ക്കേണ്ടത്. ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയുള്ള ബൈബിൾ വ്യാപനംവഴി പലർക്കും സ്വന്തമായി ബൈബിൾ കൂടെ കൊടുക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ഇറക്കിയിരിക്കുന്ന ഡെസ്ക്ടോപ്പ്, മൊബൈൽ ബൈബിളുകൾ, ശ്രാവ്യ ബൈബിൾ എന്നിവ ഇതിന് സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ സൈൻ ബൈബിൾ, ബ്രെയിലി ബൈബിൾ, ആക്സസിബിൾ ബൈബിൾ എന്നിവ ഭിന്നശേഷിയുള്ളവരുടെ പക്കലും ബൈബിൾ എത്തിക്കുന്നു.

വചനം മാംസംധരിച്ചവന്റെ വരവിനായി ഒരുങ്ങുന്ന ഡിസംബർ മാസം ബൈബിൾ പാരായണമാസമായി ആചരിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ടും ഉചിതമാണ്. വചനം കണ്ണുകളിൽ നിന്നും അധരങ്ങളിലേക്കും അധരങ്ങളിൽ നിന്ന് കാതുകളിലേക്കും കാതുകളിൽ നിന്ന് ഹൃദയത്തിലേക്കും ഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് കരങ്ങളിലേക്കും പ്രവഹിക്കട്ടെ.

വചനപാരായണമാസം ഓരോ ഭവനത്തിലും വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം അലങ്കരിച്ചു പ്രതിഷ്ഠിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം. കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒന്നിച്ചേർന്ന് ഒരോ വചനഭാഗം ഈ മാസം മുഴുവനിലും വായിച്ചുകേൾക്കുന്നത് മംഗളവാർത്തയുടെ ചൈതന്യത്തിൽ നമ്മുടെ ഭവനങ്ങളെ പ്രതിഷ്ഠിക്കും. പഴയബൈബിൾ ശേഖരിക്കുവാനും നിർധനർക്ക് സൗജന്യമായി ബൈബിൾ കൊടുക്കുവാനും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി നടത്തുന്ന യജ്ഞത്തിൽ നിർലോഭമായ സഹകരണം നൽകണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കട്ടെ. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗത്വമെടുത്ത് കേരളസഭയുടെ വചനപ്രേഷിതത്വത്തിൽ പങ്കാളികളാകാനും ഏവരും താല്പര്യമെടുക്കണം. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷനും രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റിനും വേണ്ടി ഡിസംബർ 18-ാം തീയതിയിലെ ബൈബിൾ ഞായറാഴ്ച നടത്തുന്ന ദിവ്യബലി മധ്യേയുള്ള പിരിവ് രൂപതാകേന്ദ്രങ്ങളിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ദൈവവചനത്തിന്റെ അവതാരത്തിരുന്നാളിന് ഒരുങ്ങുന്ന വേളയിൽ, വചനബദ്ധമായ ജീവിതംവഴി കുടുംബങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്തുകൊണ്ടും ഏവർക്കും ദൈവാനുഗ്രഹം നേർന്നുകൊണ്ടും, സ്നേഹത്തോടെ,

ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മോസ്റ്റ് റവ. ഡോ. സുസൈപാക്യം
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ
ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് കല്ലറങ്ങാട്ട്
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ
ബിഷപ്പ് സാമുവൽ മാർ ഐറോനിയോസ്
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ